Jeloljiik a két fényforras egymastoli tavolsagat a-val; vilagitd erejok legyen Fy és Fr. A P pont tavolsagat A-tol
nevezziik z-nek, akkor B-t6l természetesen (a-x)-nek.

Fl : F2 =m:n 1)
A P pont megyvilagitottsaga A fényforras részérdl.
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és e kettonek feltétel szerint egymassal egyenlének kell lenni, vagyis

B részérsl Jo = 5

Ji=Jo
Fi:2? =F:(a—2x)?

Fi:F=2":(a—2x)? 2).

Az 1)-et a 2)-vel egybevetve, lesz:

i (a—x)*=m:n

és ebbdl
m(a — x)* = na?
kiszorozva,
a’*m — 2amz + mz? = na?
rendezve

(m —n)z? — 2ama + a®*m =0

_ 2am = \/4a>m? — 4(m — n)a®m
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A feladat mésodik részében legyen a P’ pont tévolsaga az A fényforrastol y, a B-t6l z. Feltéve ismét, hogy J, = Ja,
lesz,
F:.F=y*:22=m:n 1).

Nevezziik az y hossznak a két fényforras 6sszekots egyenesére valo vetiiletét z-nek, a z vetiiletét akkor (a — x)-nek,
melyeket Ggy nyeriink, ha a P’ pontb6l b merélegest a-ra meghizzuk.
Ekkor pedig
y? = b2 + o2

22 =0+ (a —x)?
mely értékeket az 1)-be helyettesitve, lesz
(b + 22 (VP +a®> —2ax +2*)=m:n
m(b? + a® — 2ax + 2%) = n(b* + 2?)

z2(m —n) — 2amx +m(a® +b*) —nb*> =0

2am % /4a?m? — 4(m — n)(ma? + mb? — nb?)
xr =

2(m —n)
. am £ \/a?mn — b2(m — n)?
- (=)

(Heymann Lajos, férealisk.VIII. oszt. tanulo, Gyér.)
A feladatot még megoldottak: Schénner Odilo, Losoncz; Pollak Sandor, Gyér; Kugel Sandor, Losoncz.



